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22η  Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  1997  

 

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχω ένα θέμα που πρέπει να πάρουμε μια απόφαση. Να μας 

επιτραπεί να κόψουμε αυτοφυή δένδρα στην κοιλάδα των Αγίων Αναργύρων. Μας σταμάτησε 

το Δασαρχείο εμάς, για να μην κόψουμε όταν επιχειρήσαμε, έγινε μια εργασία από το 

Δασαρχείο, σημάδεψαν τα δέντρα που πρέπει να κοπούν  και πρέπει να το εγκρίνουμε, για να 

μπορέσουν να κοπούν τα δένδρα.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.: Μια παρατήρηση μόνο, κύριε Πρόεδρε, είναι 3 (τρία) έργα των 4 

εκ. δρχ. και επειδή προσδιορίστηκε ο τρόπος εκτέλεσης, είμαστε αντίθετοι στην απ’ ευθείας 

ανάθεση. Το έγγραφο λέει, ότι πρέπει να προσδιοριστεί και ο τρόπος εκτέλεσης γι’ αυτά τα 3 

έργα, που θα γίνουν από την ΣΑΤΑ.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι η Πλατεία Ναούσης, Πλατεία Αμερικής κ.λ.π. 

Ήθελα να θίξω ένα άλλο θέμα, τι θα γίνει με τις εργασίες του Δημοτικού Γυμναστηρίου. Την 

έκθεση αυτοψίας για τον κίνδυνο της ετοιμόρροπης κερκίδας, γεγονός που δεν επέτρεπε την 

αρμόδια επιτροπή από το Νόμο, να δώσει την άδεια λειτουργίας του γηπέδου, ο 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ, ήταν εκείνος, ο οποίος  άρχιζε το πρωτάθλημα και έπρεπε να  γίνουν 

αυτές οι εργασίες, βεβαίως τα 13 εκ. δρχ., τα οποία ήρθαν  από πλευράς Γενικής Γραμματείας 

Αθλητισμού έγιναν αποδεκτά και εφόσον ήταν πάνω από 6 εκ. δρχ. το έργο, όπως ξέρετε, 

έπρεπε το έργο να βγει σε δημοπρασία, αλλά λόγω του κατεπείγοντος, γεγονός το οποίο 

επιτρέπετε από το Νόμο σε ίδιες περιπτώσεις, όπως π.χ. ο δρόμος Σερρών-Θεσσαλονίκης που 

έγινε κατά τον ίδιο τρόπο, και πιστεύω ότι η διοίκηση του γηπέδου, με τον κ. Αγοραστό και 

κατόπιν συνεννοήσεων, αρχίσανε κάποιες εργασίες και σταματήσανε, γιατί οι εργολάβοι 

πρέπει να πληρωθούνε.  
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Και έτσι όπως εξελίχθηκαν  τα γεγονότα και οι δουλειές του γηπέδου δεν γίνονται και οι 

εργολάβοι σταμάτησαν και το γήπεδο παραμένει εν αχρηστία στην ανατολική πλευρά του.  

Κληρώθηκε όμως ο ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ να παίξει και με  τον ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ και είναι μια 

ευκαιρία και για την καλή του πορεία και για να έχει έσοδα, μια και θα έρθει κόσμος στο 

γήπεδο, και νομίζω ότι πρέπει να εγκρίνουμε, ότι καλώς έγινε το έργο μέχρι εκεί που έγινε με 

την απ’ ευθείας ανάθεση.  

Έτσι, λόγω του κατεπείγοντος, η επιτροπή αναγκάστηκε να αναθέσει στον Χ εργολάβο, 

κάποιες εργασίες στην ανατολική  κερκίδα και όχι μόνο.  

 κ. Αγγελίδης Π.: Να κάνω μια διόρθωση. Είπατε ότι η επιτροπή του γηπέδου 

αναγκάστηκε λόγω του κατεπείγοντος, να κάνει απ’ ευθείας ανάθεση. Άλλο η επιτροπή κι 

άλλο συγκεκριμένα ο κ. Αγοραστός. Εγώ είμαι στην επιτροπή του γηπέδου και δεν 

συζητήθηκε ποτέ το θέμα και δεν πάρθηκε ποτέ απόφαση για απ’ ευθείας ανάθεση.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σαν επιτροπή, λάβατε γνώση της έκθεσης  αυτοψίας  για το 

επικίνδυνο. Άλλο το ένα, άλλο το άλλο. 

 κ. Αγγελίδης Π.: Κύριε Δήμαρχε, κανένας δεν αμφισβητεί  ότι υπήρχε πρόβλημα. 

Όμως δεν πήραμε απόφαση σαν επιτροπή, για να γίνουν οι εργασίες αυτές με απ’ ευθείας 

ανάθεση.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Εκτελεστής του έργου είναι ο Δήμος. Στον Δήμο ήρθανε τα 

χρήματα για το Δημοτικό Γυμναστήριο. 

 κ. Αγοραστός Βασ.:  Κάποιο πρωί, ήμασταν όλοι μαζεμένοι, παρουσία του κ. Δέλιου, 

που είναι υπεύθυνος στη Βόρεια Ελλάδα στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. Αυτός είχε 

κάνει και την πρώτη εισήγηση. Τον καλέσαμε εδώ επειγόντως, ήταν και ο κ. Μούτιος, ήτανε 

όλα τα μέλη του συμβουλίου, εκτός από τον κ. Αγγελίδη.  Εκείνη την ημέρα όμως, ο κ. Δέλιος 

ήρθε επειγόντως, για να μας πει τι θα κάνουμε. Το τηλέφωνο, ήτανε ανοιχτή η γραμμή μεταξύ 

Δημοτικού Γηπέδου  και Γενικής Γραμματείας, με τον κ. Δημακόπουλο, ο  οποίος μας είπε να 

προχωρήσουμε κατεπειγόντως, αλλιώς έπρεπε να δηλώσουμε που θα παίξει ο 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ. Έγινε στις 22 Αυγούστου.  

 κ. Αγγελίδης Π.: Καλέσατε τα 6 (έξι) άτομα, γιατί δεν καλέσατε εμένα;  

 κ. Αγοραστός Βασ.: Ο προϊστάμενος, γιατί το λες σε μένα; 

 κ. Αγγελίδης Π.: Είναι σίγουρο, ότι δεν έγινε τέτοια συνεδρίαση επιτροπής.    

 κ. Αγοραστός Βασ.: Πήρα όλη την ευθύνη εγώ, για να μην παίξει ο 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ στην Καβάλα ή στο Κιλκίς.  

 κ. Γεωργούλας Γ.: Αυτή η ανατολική κερκίδα, δεν λειτουργεί  εδώ και 15 χρόνια και 

αναρωτιέμαι πως προέκυψε η άμεσα αναγκαιότητα, για να γίνει αυτή η κερκίδα. Συνεπώς, 

θέμα κατεπείγον, ότι δεν μπορούσε να λειτουργήσει  το γήπεδο, δεν ανέκυπτε.  

Πως παρακάμφθηκαν δηλαδή οι σχετικές διατάξεις, που λένε ότι πρέπει να δοθεί το έργο, σε 

δημοπρασία και τεμαχίστηκε το έργο για να μπορεί να γίνει τόσο κατεπειγόντως;  

Και πέρα των άλλων κύριε Δήμαρχε, είμαι υποχρεωμένος να παρατηρήσω, στην επιτροπή 

αυτή του Δημοτικού Γηπέδου, συμμετέχει κι ένας της Αντιπολίτευσης, δύο μάλλον. Νομίζω 

ότι έπρεπε να κληθούν για να πάψουν και τα όποια μεμψιμοιρήματα.    

 κ. Αναστασιάδης Αντ.: Δεν έχει πρόβλημα μόνο η ανατολική πλευρά, αλλά όλο το 

γήπεδο.  

 κ. Περδίκης Ζ.:  Η επικινδυνότητα της συγκεκριμένης κερκίδας, είναι 

χαρακτηρισμένη έτσι, από τον χειμώνα του 1995. Πέρασαν, άλλες δύο αγωνιστικές περίοδοι 

εκτός από την φετινή, που η κερκίδα  αυτή απαγορεύτηκε να δοθεί σε χρήση για τους 

φιλάθλους. 
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 Άρα το κατεπείγον που ισχυρίζεται η Δ.Α. και η  επιτροπή, δεν ήταν κατεπείγον το 1997, την 

αγωνιστική περίοδο 1996-1997;  Δεν ήταν κατεπείγον, την αγωνιστική περίοδο 1995-1996; 

Ήταν. Γι’ αυτό και η γνωστή επιτροπή καταλληλότητας αθλητικών χώρων, το επεσήμανε και 

απαγόρευσε την χρησιμοποίηση της κερκίδας. Έγινε μια μελέτη, η οποία αναφερόταν απ’ ότι 

ξέρω, κυρίως στην στατική επάρκεια της κερκίδας. Στον φάκελο απ’ ότι είχα  δει,  υπήρχε  και  

έγγραφο της επιτροπής καταλληλότητας αθλητικών χώρων, υπήρχε και έγγραφο της Δ/νσης 

του Δημοτικού Σχολείου, που στεγάζεται ακριβώς από πίσω, για το επικίνδυνο του τοίχου του 

Ν.Α. και της κερκίδας.  

Οι εργασίες που έγιναν, έγιναν πάνω στην στατικότητα της κερκίδας, ή έγιναν για να γίνουν 

κάγκελα, ή το γνωστό συρμάτινο πλέγμα της θύρας  5 στο πέταλο;  Και η οροφή της θύρας 1.  

 Το επιχείρημά σας, ότι είπανε κατεπειγόντως και πιεστικά, από την ΠΑΕ 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ, πως έπρεπε να δηλωθεί στην ΕΠΟ και στην ΕΠΑΕ, σαν έδρα του γι’ αυτή 

την αγωνιστική περίοδο το Δημοτικό Στάδιο Σερρών, γιατί θα έπρεπε διαφορετικά να επιλέξει 

γήπεδα μακράν της πόλης, όπως Καβάλα, Κιλκίς, κ.λ.π., δεν στέκει. Γιατί με την ίδια 

απαγόρευση χρήσης της κερκίδας, ο ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ και στο προπέρσινό και στο φετινό 

πρωτάθλημα, χρησιμοποίησε έδρα το Δημοτικό Στάδιο Σερρών. 

Και σήμερα που μιλάμε, πάλι η ίδια επιτροπή, κρίνει πως η συγκεκριμένη κερκίδα έχει τα 

προβλήματα, όχι όλο το γήπεδο, ούτε ο αγωνιστικός χώρος, ούτε τα αποδυτήρια, ούτε η 

βόρεια και η  δυτική κερκίδα. Πάνω όμως στην στατική επάρκεια που επέβαλλε η μελέτη, απ’ 

ότι αντιλήφθηκα, δεν έγινε τίποτα απολύτως. Έγιναν επιχρίσματα, έγινε το πλέγμα στο 

πέταλο, κ.λ.π.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αποφασίζει να αποδεχτεί τα 13 εκ. δρχ. της Γενικής Γραμματείας, 

για να γίνουνε οι εργασίες της στατικής επάρκειας στην κερκίδα και να γίνει με δημοπρασία 

αυτό το έργο. Δεν έγινε και ξαφνικά, βλέπουμε ότι έχουνε τελειώσει οι εργολάβοι κάποιες 

εργασίες και μπαίνει εδώ το ερωτηματικό. Ποιες εργασίες και ποιας μελέτης έκαναν; Και ποια 

διαδικασία κατά παράβαση της απόφασης  του Δ.Σ. υλοποιήθηκε;  

 κ. Αναστασιάδης Αντ.:  Κύριε Περδίκη, αυτά δεν ήτανε σοβάδες, ήτανε επίφαση. 

Επειδή είχανε μια κοιλότητα οι κερκίδες γύρω, γεμίσανε και αφού γεμίσαμε τις κερκίδες, 

έγινε επάνω και επίφαση, δηλαδή τσιμεντογωνία πατητή. Είναι σημαντική εργασία αυτή.  

 κ. Πισώκας Βασ.:  Κύριε Πρόεδρε, η ουσία είναι, ότι φταίει η διαδικασία 

νομιμότητας για να παρθεί η απόφαση αυτή, γι’ αυτό το έργο.  

 Δεύτερον, για να μην έρχονται μερικοί και επικαλούνται ότι όλα έγιναν για τον 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟ μας, γιατί κι εμείς είμαστε Πανσερραϊκοί, γιατί ζούμε μέσα στις Σέρρες.  

Πρέπει όμως να ξέρετε, ότι βάση του Νόμου 410 του Π.Δ/τος που βγήκε ο καινούργιος 

κώδικας, σαν αντιπολίτευση, ή ο οποιοσδήποτε δημότης εδώ, μπορεί να κάνει ένσταση της 

απόφασης  και να απορριφθεί η απόφασή σας. Αλλά δεν το κάναμε, επειδή αγαπάμε τον 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟ. Τίποτα άλλο, ευχαριστώ.  

 κ. Στάγκος Κων.: Πόσα χρήματα μέχρι στιγμής έχουνε πιστοποιηθεί από τον 

εργολάβο;  

Ας έρθει τυπικά μια εισήγηση, από την Τεχνική Υπηρεσία, να συνοδεύεται από κάποια χαρτιά 

και υπογραφές, να είμαστε κι εμείς και τυπικά κατοχυρωμένοι σ’ αυτό που θα ψηφίσουμε.  

 κ. Αγγελίδης Π.:  Κύριε Δήμαρχε, έχω την εξής πληροφορία και θα ήθελα, να μου 

πείτε αν πράγματι είναι έτσι. Υπάρχει μια επιτροπή επικινδύνων και ετοιμόρροπων, η οποία 

πήγε και είδε τις εργασίες που έγιναν και έκανε αρνητική εισήγηση για τις εργασίες, δηλαδή 

τις έβγαλε και άχρηστες.  
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 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Συνάδελφοι, το θέμα είναι και τυπικό - νομικό, αλλά και 

ουσιαστικό. Πρώτα-πρώτα το έργο αυτό, δεν το κάνει η επιτροπή του γηπέδου, το κάνει ο 

Δήμος. Ο Δήμος, αποδέχτηκε τα χρήματα και προσδιόρισε τον τρόπο εκτέλεσης. Σέβομαι και 

αναγνωρίζω την αγωνία και του κ. Αγοραστού και των μελών της επιτροπής του σταδίου, για 

την αποκατάσταση του γηπέδου. Από κει και πέρα όμως, υπάρχουν κάποια πρακτικά, λ.χ. το 

έργο αυτό για τον Δήμο Σερρών, είναι ως μη γενόμενο, γι’ αυτό και δεν υπάρχει και 

επιβλέπων.  

 Δεύτερον, οι διαδικασίες του κατεπείγοντος, υπάρχουνε, θα μπορούσε να τις κινήσει 

το Δ.Σ., αλλά δεν κινήθηκαν, γιατί υπήρξε η εντύπωση πως αν χωριζότανε  σε τρεις (3) 

εργολαβίες των 4 εκ. δρχ. καλυπτότανε, χωρίς όμως να συγκαλεστεί το Δ.Σ. όπως έπρεπε, για 

να ανακαλέσει την πρώτη απόφαση που πήρε, αποδοχή των 13 εκ. δρχ. και εκτέλεση με 

δημοπρασία και να γίνει η καινούργια διαδικασία.  

Το θέμα έχει πάρει και την δημοσιότητα και νομίζω ότι βιαστικά και αιφνιδιαστικά κύριε 

Δήμαρχε το φέρατε αυτή την στιγμή, ενώ είχαμε πει, να βρούνε έναν τρόπο πρώτα για να 

ξεπεραστεί το πρόβλημα.  

Προσωπικά, πιστεύω ότι μόνο ένας δρόμος υπάρχει. Χωρίς καινούργια απόφαση του Δ.Σ. Να 

βγει το έργο σε δημοπρασία. Τώρα είναι ως μη γενόμενο έργο και νομικά, θα έχουμε 

πρόβλημα, να πούμε ότι εγκρίνουμε κάτι που δεν το είχαμε αποφασίσει. 

Εάν είναι αληθινά κι αυτά που είπε ο κ. Αγγελίδης και συγκατένευσε κατά ένα μέρος ο κ. 

Δήμαρχος, ότι η επιτροπή η οποία το εξέτασε, έβγαλε συμπέρασμα ότι και με τις εργασίες που 

έγιναν δεν ήρθε η επικινδυνότητα του γηπέδου, τότε όσο το καθυστερούμε, τόσο χειρότερο θα 

είναι. Πρέπει το  έργο να βγει σε δημοπρασία, εάν το πάρουνε οι ίδιοι, θα συμπληρώσουν 

απαραίτητα τις εργασίες και θα ελεγχθούν από τον Δήμο. Δεν υπάρχει άλλος τρόπος.  

 Θέλω να θυμίσω στο Δ.Σ., ότι η διαδικασία του κατεπείγοντος υπήρξε παλιά και επί 

της δικής μας θητείας, τότε με αναψυκτήριο στο αθλητικό  πάρκο της Ομόνοιας, επειδή μέσα 

σε τριάντα (30) μέρες, έπρεπε, ή να επιστραφούνε τα χρήματα, ή να εκτελεστεί το έργο. Αλλά, 

εκεί έγινε η διαδικασία του κατεπείγοντος, κλήθηκαν εδώ όλοι οι εργολάβοι κ.λ.π., κ.λ.π. 

Εγώ, παρά την καλή διάθεση που έχω, δεν θα ψηφίσω άλλον τρόπο, παρά μόνο την 

δημοπρασία. 

 κ. Πρόεδρος:  Δεν υπάρχει Σερραίος, αυτή την στιγμή, που δεν γνωρίζει, ότι το έργο 

έγινε χωρίς δημοπρασία. Η απόφαση που θα πάρουμε σήμερα, χρειάζεται προσοχή.  

 κ. Γκότσης Ηλ.: Η χρηματοδότηση ήρθε εδώ, να γίνει το έργο με δημόσιο μειοδοτικό 

διαγωνισμό. Ο κ. Αγοραστός, ο συνάδελφός μας, έχοντας την αγωνία και από υπερβολική 

αγάπη για τον ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟ, ανέλαβε μια πρωτοβουλία, όμως δεν θα είναι το εξιλαστήριο 

θύμα αυτός.  

Όλοι τον γνωρίζουμε καλά, δεν υπάρχει δόλος σ’ αυτή του την ενέργεια.  

 Περνάμε τώρα στο έργο. Πολύ φοβάμαι κύριε Μητλιάγκα, ότι οι εργασίες τελείωσαν 

και αυτό που λέτε εσείς, χωρίς να πάρουμε απόφαση και αύριο να  κηρύξουμε τον δημόσιο 

μειοδοτικό διαγωνισμό, είναι χωρίς αντίκρισμα, γιατί το πρόβλημα είναι ότι δεν υπήρχε 

επιβλέπων και δεν υπάρχει ο τεχνικός, ο οποίος θα παραλάβει το έργο. 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Ο κ. Αγοραστός, όσον αφορά την εκτέλεση του έργου, δεν έχει 

καμιά νομική ευθύνη και σχέση, διότι το έργο είναι 100% δημοτικό έργο, δεν είναι έργο της 

επιτροπής.  

Δεν υπάρχει πιο καθαρή πρόταση, από αυτή που σας έκανα. Θα γίνει η δημοπρασία. Θα 

επιμετρηθούνε οι εργασίες που  έκαναν και ο εργολάβος που θα πάρει το έργο, θα πληρωθεί 

τις επιμετρηθήσες  εργασίες.  
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 κ. Γκότσης Ηλ.: Υπάρχει τρόπος να πληρωθούνε οι εργολάβοι, ας το αφήσουμε στην 

Τεχνική Υπηρεσία, ας το αναλάβει ο κ. Δήμαρχος.    

 κ. Μητλιάγκας Ζ.: Δεν μπορούν οι Τεχνικές Υπηρεσίες, επιλεκτικά να δίνουν 

πληροφορίες και λύσεις στον κ. Γκότση και να μην δίνουν σε εμένα.  

 κ. Πρόεδρος: Εάν θέλουμε να καλύψουμε ότι καλώς έγινε το έργο, ανεξάρτητα από 

τις συμπάθειες, βρίσκεται ένας τρόπος να προχωράει.  

Δύο λύσεις υπάρχουν. Ή καλύπτουμε το έργο και βρίσκουμε μια λύση και δεν συζητούμε 

άλλο, ή όχι.  

 κ. Σωτηριάδης Δημ.:  Όπου κι αν καταλήξουμε, θα ήθελα να παρακαλέσω να 

αποφασίσουμε σήμερα. Αυτό όμως που ήθελα να ρωτήσω τον κ. Αγοραστό, είναι: η επιτροπή 

καταλληλότητας με τις εργασίες που γίνανε, θα δώσει έγκριση;  

 κ. Αγοράστος Βασ..:  Όχι.  

 κ. Σωτηριάδης Δημ.:  Οπότε, πρέπει να δεσμευτούμε σήμερα εδώ, να συνεχίσει ο 

εργολάβος αυτές τις εργασίες. Ενδεχόμενα να ξεκίνησε στραβά. Ας τις ολοκληρώσει, να 

περάσει η επιτροπή καταλληλότητας, να δώσει έγκριση, γιατί ο ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ είχε και 

την τύχη να κληρωθεί στο κύπελλο με τον ΠΑΟ.  

Άρα, να δεσμευτούμε σήμερα, πέρα από την όποια απόφαση  θα πάρουμε, να συνεχιστούν οι 

εργασίες για να πάρει την έγκριση καταλληλότητας το Δημοτικό Γήπεδο. Αυτό για μένα είναι, 

το πιο σημαντικό. Διαφορετικά, ο ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ, που όλοι εδώ τον αγαπούμε, θα 

αντιμετωπίσει τεράστιο πρόβλημα έδρας.  

 Και αφού όπως είπε ο κ. Γκότσης, οι Υπηρεσίες έχουνε πρόταση για να δώσουνε λύση 

στο πρόβλημα που δημιουργήθηκε, ας  γίνει μια τριμελής ή πενταμελής επιτροπή, με τους 

αρχηγούς των κομμάτων, ή και μη, για να συνεργαστεί με τις Υπηρεσίες και να δώσει την 

λύση. Δεν έχουμε άλλα χρονικά περιθώρια, πρέπει να συνεχιστούνε τα έργα και θα δούμε 

στην συνέχεια με ποια πρόταση. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Με ποιον τρόπο, πείτε μας.  

 κ. Χατζηλίας Αλ.:  Αυτή την στιγμή, οι προτάσεις οι οποίες θα έρθουνε, δεν ξέρουμε 

αν είναι νόμιμες, ή δεν ξέρουμε τι θα πούνε οι τεχνικές υπηρεσίες. Η πρόταση του κ. 

Σωτηριάδη, είναι πολύ καλή, να συνεχιστούνε οι εργασίες, αλλά με την προϋπόθεση να γίνει η 

επιτροπή και να ζητήσουμε την γνώμη των Τεχνικών Υπηρεσιών για να βρεθεί λύση.  

Νομίζω, ότι όλοι συμφωνούμε και ας μην οξύνουμε άλλο τα πράγματα.  

 κα Ζαπάρα Μ.: Κύριε Πρόεδρε και κύριοι συνάδελφοι, νομίζω ότι είναι η τρίτη φορά 

που κουβεντιάζουμε το θέμα και δεν βρίσκεται λύση. Από τον Σεπτέμβριο, είναι γνωστό το 

θέμα.  

Προσωπική μου πρόταση είναι η εξής: νομίζω ότι θα έπρεπε απόψε, να συζητούμε μετά από 

μια πρόταση, που θα έχει κατατεθεί εδώ, γιατί δεν βλέπω τίποτα να έχει κατατεθεί και σαφώς 

τι απόφαση να πάρουμε. Αφενός μεν να μπορέσουμε σαν Δ.Σ. να καλύψουμε τις δαπάνες που 

έγιναν με  την διαδικασία του κατεπείγοντος και για το υπόλοιπο που έμεινε, να ισχύσει η 

δημοπρασία.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα πράγματα είναι απλά, λόγω μιας μεγάλης ανάγκης, γίνανε αυτές 

οι ενέργειες. Όλοι, όπως διαφαίνεται εδώ μέσα, συμφωνούμε. Το Δημοτικό Γυμναστήριο, 

ανήκει στην  Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. Προβληματικό το Δημοτικό Γυμναστήριο. 

Παρεμβάσεις του κ. Αγοραστού στην Γεν. Γραμματεία Αθλητισμού, έχουμε 13 εκ. δρχ. 

συγκεκριμένες εργασίες στο Δημ. Γυμναστήριο, ενόψει έναρξης πρωταθλήματος. Οι εργασίες 

πρέπει να γίνουν.  
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Το Δ.Σ. αποδέχεται τα χρήματα, και αποφασίζει να γίνει το έργο με δημοπρασία. Λόγω του 

κατεπείγοντος, προβλέπεται από  το νόμο, άλλαξε ο τρόπος εκτέλεσης του έργου. Απόφαση 

σημερινή του Δ.Σ. να είναι η αλλαγή τρόπου εκτέλεσης του έργου. Να γίνει το έργο με 

ανάθεση.   

 κ. Στάγκος Κων.:  Κύριε Πρόεδρε, είχα κάνει από την αρχή την πρόταση αυτή, ας 

πληρωθούν τα 4.100.000 δρχ. με απ’ ευθείας ανάθεση που γίνεται και από κει και πέρα, αφού 

ειπώθηκε ότι δεν είναι πάνω από 5 εκ. δρχ., δε νομίζω ότι θα έχει τόσο έντονο πρόβλημα ο 

εργολάβος  για 200.000 ή 300.000 δρχ. 

Μπορούμε να προχωρήσουμε ή με δεύτερη ανάθεση, και υπάρχει και ένα μεγάλο ζήτημα, 

γιατί οι  Τεχνικές Υπηρεσίες  μέχρι σήμερα, δεν λέγανε ποια ήταν η λύση και σήμερα το πρωί 

την ανακάλυψαν; Κάποια στιγμή και οι Τεχνικές Υπηρεσίες πρέπει να αναλάβουν και τις 

ευθύνες τους.  

Αυτό που μπορούμε να ψηφίσουμε σήμερα είναι 4.100.000 δρχ. για να καλυφθεί η υπόθεση, 

ας έρθει και κάποια εισήγηση σχετική, γιατί δεν υπάρχει, και δεν ξέρω αν μπορούμε να 

ψηφίσουμε χωρίς εισήγηση και νομίζω ότι λύνεται η παρεξήγηση.  

 κ. Περδίκης Ζ.:  Επειδή τελικά ξαναμπαίνει το ζήτημα της αγάπης  μας και της 

συμπαράστασής μου στον ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟ, φαίνεται πως εγώ αγαπώ λιγότερο τον 

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟ από πολλούς άλλους συναδέλφους εδώ μέσα, δεν με πειράζει να 

καυχιούνται για την αγάπη τους.  

Μην αποδίδετε κύριοι συνάδελφοι, ευθύνες στην Τεχνική Υπηρεσία, είναι η μόνη που δεν 

φταίει. Γιατί ξαφνικά  μια ωραία μέρα του Νοεμβρίου, εμφανίζεται ή εμφανίζονται, αν ήταν 

παραπάνω από ένας εργολάβος η εργολάβοι στην Τεχνική Υπηρεσία, λέγοντας να παραλάβει  

το έργο. Οι εργολάβοι, παρουσίασαν τον Νοέμβριο το έργο  σαν τελειωμένο, και φέρανε 

χαρτιά στην Τεχνική Υπηρεσία για να παραλάβουνε το σύνολο των 13 εκ. δρχ., ισχυριζόμενοι 

ότι έχουνε τελειώσει το έργο. Και  η Τεχνική Υπηρεσία, καλώς έπραξε και είπε ότι δεν  

νομιμοποιεί καμιά δαπάνη, ούτε μιας δραχμής για εργασίες που δεν έγιναν νομότυπα. Υπάρχει 

ήδη έκθεση  με ημερομηνία Νοεμβρίου της επιτροπής καταλληλότητας αθλητικών χώρων, 

που στις συγκεκριμένες εργασίες, που λέει ότι, κατά την γνωμοδότηση της επιτροπής, δεν 

είναι εκείνες, για τις οποίες έγινε η εργολαβία και εξασφάλισαν την στατική επάρκεια των 

κερκίδων. Και συνεχίζει να ισχύει η απαγόρευση χρήσης της κερκίδας.  

Όλα τα άλλα που κουβεντιάζουμε σήμερα, είναι για να νομιμοποιήσουμε κάποιες διαδικασίες, 

που το Δ.Σ. δεν τις έκανε νωρίτερα.  

Την μοναδική λύση την είπε ο κ. Μητλιάγκας. Η απόφαση που είχε παρθεί από το Δ.Σ., έλεγε 

να γίνει με  δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό. Εκτός απ’ αυτό, τίποτα άλλο δε νομιμοποιείται.  

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Να πω συμπληρωματικά, η διαδικασία του κατεπείγοντος, πάλι 

σημαίνει δημοπρασία. Απλά, συμπιέζονται οι ημερομηνίες. Το να κάνουμε τώρα δημοπρασία 

κατεπείγοντος, ύστερα από δυο (2) μήνες που ήρθαν τα λεφτά,  δεν στέκει. Καθαρότατη λύση 

χωρίς καμιά πολιτική σκοπιμότητα, είναι η δημοπρασία. Θα επιμετρηθούνε οι εργασίες που 

γίνανε και τελειώνουμε.  

 κ. Γεωργούλας Γ.:  Πράγματι, αν τίθεται θέμα κατεπείγοντος, έπρεπε να 

αντιμετωπιστεί από το Δ.Σ. εξαρχής. Όχι όμως ότι μπορεί λόγω του κατεπείγοντος να 

κατατμηθεί το έργο, δηλαδή να χωριστεί σε κομμάτια. Αυτό είναι ξεκάθαρο.  

Θέλω να κάνω μια σύσταση κύριε Δήμαρχε, για την επόμενη χρονιά, δεν μπορεί ο 

οποιοσδήποτε Δ.Σ. εδώ, να εξαργυρώνει την όποια ευαισθησία έχει και να παρακάμπτει 

δηλαδή τον βασικό φορέα, το Δημοτικό Συμβούλιο. Άποψή μου είναι αυτή.  
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 κ. Γκότσης Ηλ.:  Θα συμφωνήσω απόλυτα, με τα τελευταία που είπε ο κ. Περδίκης, 

ότι οι Τεχνικές Υπηρεσίες καμιά ευθύνη δεν έχουν.  

Όμως, χρέος έχει ο κάθε σύμβουλος και μάλιστα περισσότερο αυτοί που έχουν κάνει σε 

Τεχνικές Υπηρεσίες και σαν Αντιδήμαρχοι, να ξέρουν πως θα αντιμετωπίζουν τα 

προβλήματα. Αυτό έκανα κι εγώ, πήγα στις Τ.Υ. να δω πως θα λύσουμε το πρόβλημα. Και 

μου είπαν ότι υπάρχει λύση, αυτή που είπε και ο κ. Δήμαρχος, να αλλάξουμε την απόφαση, να 

δώσουμε ανάθεση και τα υπόλοιπα, να γίνουν προμήθειες. Αυτός ο τρόπος υπάρχει και 

μπορούμε να δώσουμε λύση. 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Τον κάλεσα τον κ. Κουροπαλάτη στο γραφείο του Δ.Σ., παρουσία 

του κ. Δημάρχου και δεν νομίζω η   Τ. Υ. να λέει πράγματα υπεύθυνα στον κ. Γκότση και 

ανεύθυνα στον κ. Δήμαρχο.  

 κ. Αγοραστός Βασ.:  Να απαντήσω στον κ. Γεωργούλα. Δεν ξέρω τι έκαναν οι άλλες 

διοικήσεις του Δημοτικού Γηπέδου, κύριοι συνάδελφοι. Πέρασαν 6 (έξι) Δήμαρχοι. Θα θίξω 

λίγο τους συμβούλους όλους αυτής της παράταξης. Τον Αύγουστο, αν όλοι το παρατηρήσατε, 

βρισκόμουν στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα και εκλιπαρούσα να έρθει η αίτηση από την 

Νομαρχία στον Δήμο Σερρών. Στις 25 Αυγούστου, ήρθε η έγκριση, πότε θα γινόταν οι 

δημοπρασίες; Στις 7/9 ήρθε ο ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ να παίξει τον 1ο αγώνα. Επικαλούμαι την 

μαρτυρία και του κ. Δημακόπουλου και του κ. Δάρατζη, που είπανε να κοπεί το έργο στα 

τρία.  

 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Έγκριση μελετών Σ.Π. κ.λ.π. Δημοτικών Έργων.   

 

 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Είμαι αντίθετος στην απ’ ευθείας ανάθεση.  

 

 

 - Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ  2ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για την κάλυψη αναγκών των 

Υπηρεσιών του Δήμου. 

 

 

 - Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση έκδοσης αδειών καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος.  

 

 

 - Εγκρίνονται. 
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ΘΕΜΑ  4ο: Έγκριση και παραλαβή της μελέτης τροποποίησης Γ.Π.Σ. Σερρών.  

 

 

 - Ψηφίζεται η παραλαβή της μελέτης. 

  

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  5ο: Έγκριση - Ενημέρωση επί των αποφάσεων των Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.: Για το πρώτο, είμαστε αντίθετοι με τις εκποιήσεις οικοπέδων με 

τον τρόπο που εισηγείται η Κ.Α.Δ.Ε. 

 Για το δεύτερο, το INTERREG, δεν καλύπτει τις ανάγκες, γιατί πουλάμε τα οικόπεδα. 

 κ.ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα έρθουνε τα θέματα στο Δ.Σ. κανονικά, κύριε Μητλιάγκα.  

 κ. Αγγελίδης Π.: Έχουμε αποφάσεις της Κ.Α.Δ.Ε. για εκποίηση οικοπέδων. 

Διαφαίνεται ότι η Κ.Α.Δ.Ε. δεν έχει συγκεκριμένη πολιτική για τις καταπατημένες εκτάσεις.  

Δεν με έχει πείσει η Κ.Α.Δ.Ε., ότι έχει σωστή πολιτική  και φιλοσοφία. Κακώς την 

χρησιμοποιούμαι. Δεν σκέπτεται η Κ.Α.Δ.Ε. και 2.500 τ.μ. τα δίνει απ’ ευθεία σε δημότη.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Η Κ.Α.Δ.Ε., έχει απλή  γνώμη. Την τελική απόφαση θα την πάρει 

το Δ.Σ. Εξετάζει ποιος έχει τις προϋποθέσεις, αν χρειάζεται το ακίνητο στο Δήμο, κ.λ.π. 

 κ. Περδίκης Ζ.: Οι σύμβουλοι της Κ.Α.Δ.Ε., βάζουν σαν σκοπό της εκποίησης, την 

αξιοποίηση της οικίας Μάλλιου, το οποίο αγοράσθηκε με χρήματα από το οικόπεδο του 

Τ.Ε.Ι., αλλά υπήρχαν και άλλα χρήματα από τα Τ.Ε.Ι.. Τι έγιναν αυτά τα χρήματα;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άλλα τα χρήματα για αγορά οικοπέδων και άλλα για την αξιοποίηση 

της οικίας Μάλλιου. Υπάρχουν τα χρήματα από τα Τ.Ε.Ι.  

 κ. Περδίκης Ζ.: Δεν τα εμφανίσατε όμως πουθενά. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Στην μελέτη αξιοποίησης της οικίας Μάλλιου, υπήρξε υπέρβαση. 

 κ. Πρόεδρος:  Μόνο συζήτηση κάνουμε. Δεν έχει δώσει κανένα  οικόπεδο η Κ.Α.Δ.Ε. 

μέχρι σήμερα.  

 κα Ζαπάρα Μ.: Τι υπέρβαση θα έχει η υπόθεση με την οικία του Μάλλιου;  

 κ. Δάρατζης Κων.: Δεν ξέρουμε πριν τελειώσει.  

 κ. Δασκαλόπουλος Π.: Η μελέτη αυτή, έγινε για να ξεπερασθούν προβλήματα 

χρήσεων γης και αυτά που περιλαμβάνει, είναι η τροποποίηση χρήσεων γης, εντάσσει 

κάποιους θύλακες που προηγήθηκαν, αποφάσεις Δ.Σ. ....... 

 κ. Κατιρτζόγλου Ν.: Με τα Νεκροταφεία, το Λόφο Μηχανικού και το Κεντρικό 

Πάρκο, τι θα γίνει;  

 κ. Στάγκος Κων.:  Το Σ. Περ. ανέθεσε σχετική μελέτη και πρέπει να περιμένουμε για 

τα αποτελέσματα που θα τα έχουμε μέσα στον Ιανουάριο. Ο Καποδίστριας μας βάζει νέες 

περιοχές: Ελαιώνα-Επταμύλους-Οινούσα. Τι θα κάνουμε;  Μια μελέτη δίνει χρήσεις και 

προτάσεις, αλλά εμείς θα αποφασίσουμε τι θα αποδεχθούμε.  

 κ. Δασκαλόπουλος Π.: Η μελέτη, πιάνει τις κοινότητες βόρεια της πόλης.  
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 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Η μελέτη, θέλει να βάλει σε τάξη τα προβλήματα που υπάρχουν. 

Από την ΕΠΑ και μετά δεν δείξαμε ενδιαφέρον. Τα προβλήματα άρχισαν από το 1991. Αυτή 

η μελέτη δεν  αποκλείει  να συμπεριληφθούν οι παρατηρήσεις διαφόρων φορέων κ.λ.π. 

ενδιαφερομένων και να κατατεθεί μια ολοκληρωμένη πρόταση στο ΣΧΟΠ.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Διακανονισμός χρεών δημοτών προς το Δήμο.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  7ο: Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου Σχολικής Επιτροπής κ.λ.π.  

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

 

 Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες 

αποφάσεις: 

 

 

 

1242 / 1997 Αποδοχή χρηματοδότησης για την εκτέλεση του έργου: «Διαμόρφωση 

κοινοχρήστων χώρων».                     
       2302/4-2-1998 

 

1243 / 1997 Όμοια για το έργο: «Διαμόρφωση χώρου αναψυχής».                     
       2824/16-2-1998 

 

1244 / 1997 Όμοια για το έργο: «Διαμόρφωση πλατείας».                      
 

1245 / 1997 Έγκριση εκτέλεσης του έργου: «Διαμόρφωση στην συνοικία Θρακών».                      
       1097/26-1-1998 

 

1246 / 1997 Έγκριση του 1ου Σ.Π. του έργου: «Αποπεράτωση παιδικής χαράς οδού 

Ναούσης».                              
       1189/26-1-1998 
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1247 / 1997 Όμοια της μελέτης του έργου: «Διαμόρφωση στην περιοχή ΚΤΕΟ».                     
       1096/26-1-1998 

 

1248 / 1997 Έγκριση καταβολής εξωϊδρυματικής οικονομικής ενίσχυσης.                      
        729/19-1-1998 

 

1249 / 1997 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας Δ.Σ. κας Ζαπάρα Μαίρης.                                     
       1099/29-1-1998 

 

1250 / 1997 Έγκριση προμήθειας 500 κιλών μεταποιημένης πολυουρεθάνης για ντεκόρ.                                  
       1604/30-1-1998 

 

1251 / 1997 Έγκριση προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού.                      
       1332/30-1-1998 

 

1252 / 1997 Έγκριση διαφόρων ειδών για τον Χριστουγεννιάτικο στολισμό.     
       1603/29-1-1998 

 

1253 / 1997 Έγκριση δαπανών για το «POLIS ‘ 97».                          
       1590/30-1-1998 

 

1254 / 1997 Έγκριση διαφόρων προμηθειών.                                            
       1602/30-1-1998 

 

1255 / 1997 Έγκριση έκδοσης άδειας ίδρυσης «ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ» της κας Παντοπούλου 

Γιαννούλας.  
       1343/27-1-1998 

 

1256 / 1997 Όμοια του κ. Καρυοφύλλη Βασιλείου.                             
       1334/27-1-1998 

 

1257 / 1997 Όμοια του κ. Ζέττα Ιωάννη.                                     
       1341/27-1-1998 

 

1258 / 1997 Όμοια της κας Σπανόπουλου Μαγδαληνής.                            
       1340/27-1-1998 

 

1259 / 1997 Έγκριση και παραλαβή της μελέτης τροποποίησης Γ.Π.Σ. Σερρών.   
      

1260 / 1997 Ενημέρωση επί των αποφάσεων της Κ.Α.Δ.Ε.                      
 

1261 / 1997 Ενημέρωση επί των αποφάσεων της Δ.Ε.Π.Σ.                       
 

1262 / 1997 Διακανονισμός Δημοτικών Τελών του κ. Κουρουκερέζη Γεωργίου.    
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1263 / 1997 Όμοια του κ. Ακριτίδη Ηρακλή.                                      
 

1264 / 1997 Τροποποίηση Δ.Σ. του Ν.Π. «11η Σχολική Επιτροπή».              
       1102/26-1-1998 

 

1265 / 1997 Όμοια της «2ης Σχολικής Επιτροπής του 2ου Γυμνασίου - 2ου Λυκείου».              
        733/19-1-1998 

 

1266 / 1997 Επανασυγκρότηση του Δ.Σ. του Ν.Π. «24η Σχ. Επ. του 13ου και 27ου 

Νηπιαγωγείου, 15ου και 21ου Δ.Σ.». 
       1101/26-1-1998 

 

1267 / 1997 Τροποποίηση Δ.Σ. του Ν.Π. «15η Σχολική Επιτροπή του 4ου Δ.Σ.».              
       1103/26-1-1998 

 

1268 / 1997 Εκτέλεση υλοτομικών εργασιών στο χείμαρρο  Αγίων Αναργύρων.    

 

1269 / 1997 Έγκριση διαφόρων προμηθειών για την κάλυψη αναγκών  των Υπηρεσιών του 

Δήμου.  
       1342/27-1-1998 

 

1270 / 1997 Έγκριση προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων του Ν.Π. «Κέντρο Προστασίας 

Περιβάλλοντος - Μουσείο Φυσικής Ιστορίας». 
       1346/29-1-1998 

 

1271 / 1997 Έγκριση της αριθμ. 41/1997 απόφασης της Κ.Α.Δ.Ε. «Προϋπολογισμός έτους 

1998».                                            
       1601/30-1-1998 

 

1272 / 1997 Έγκριση εφαρμογής του προγράμματος «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ».  
 

 

 

 

      

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  Δ.Σ.                                              Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ  ΑΝΤΩΝΙΟΣ                                     ΚΟΒΟΥΣΟΓΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
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Τ Α     Μ Ε Λ Η 
 

 

Κασάπης Φίλιππος   

 

 Αγγελίδης Πέτρος  

 

 Αγοραστός Βασίλειος  

 

Αναστασιάδης Αντώνιος  

 

Γεωργίου Γεώργιος  

 

 Γεωργούλας Γεώργιος  

 

Γκότσης Ηλίας  

 

Ζαπάρα Μαίρη 

 

Καδής Νικόλαος 

 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος  

 

Μητλιάγκας Ζήσης  

 

Μπάρκας Αθανάσιος  

 

Περδίκης Ζήσης  

 

Πισώκας Βασίλειος  

 

Σαντοριναίος Ευάγγελος  

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

 Σπυρόπουλος Γεώργιος  

 

Στάγκος Κων/νος  

 

Σωτηριάδης Δημήτριος  

 

Χαλκιόπουλος Λεωνίδας 

 

 Χατζηλίας Αλέξανδρος 

      


